



## Prosinec 2019

Jedno z nejkrásnějších období roku jsou určitě svátky vánoční. Snažíme se pro naše blízké vymyslet nějaký dárek, nebo originální překvapení.

I u JANSSEN COSMETICS se na toto období připravujeme. Mnoho zákazníků si už zvyklo na adventní ampulkové kalendáře a letos je doplníme také o další novinky.



Především sérum se zlatými perličkami, **991 0047 Golden Glow Serum** bude vaši pleť hýčkat nejen o vánocích. Intenzivně zvlhčuje, vyhlazuje suché linie, podporuje ochrannou kožní bariéru a dodává svěží vzhled, má anti-aging efekt, chrání před volnými radikály. **Obsahuje:** mořské polysacharidy a mořské řasy, extrakt z pupečníku a křemíkový komplex.



Adventní kalendář je určen především pro dámy s náročnou pleť. Každý večer najdeme jedno příjemné překvapení pro pleť. Je to mlsání bez kalorií, které naši pleť oživí, rozjasní, navlhčí a dodá tolik potřebnou energii.



Kalendář obsahuje několik druhů ampulek:

**1951P: Hyaluron Fluid** - hydratační

**1992P: Anti-Wrinkle Booster** -  
liftingová

**1991P: Caviar Extract** - energetická

**1290P: Brilliance Shine Elixir** -  
vitalizační

**1900: Eye Flash Fluid** – na oční okolí  
a jako bonus

**991.2600: Caviar Luxury Cream** -  
energetický krém s kaviárem



**991.0060 Beauty Sleep Mask** - relaxační maska, která účinkuje v průběhu noci. Ideální v chladných zimních dnech maska **Beauty Sleep Mask** poskytuje pleti vydatnou regeneraci a ochranu. Obsahuje výtažek z mikrořasy Euglenia Gracilis, kyselinou hyaluronovou a bisabol. Bojuje s projevy únavy a suchosti pleti, poskytuje pevnější, a hladší pokožku.

Nanáší se v silnější vrstvě večer na očištěnou pleť. Ideálním podkladem pod masku je některý s ampulkových koncentrátů, nejlépe z adventního kalendáře.



I na ošetření v saloně jsme mysleli.

Náročnou pleť můžete rozmazlovat přípravky obsahující vzácné suroviny v kombinaci s pravým zlatem.

Pro dehydrovanou pokožku přinášíme novinku. Masku se sněžnou řasou, která stimuluje gen dlouhověkosti.

## 8350 P SNOW ALGAE HYDRATING

Charakteristika:

- osvěžuje a posiluje pokožku
- zajišťuje intenzivní vlhkost
- redukuje pórovitost pleti
- jemně matuje



POPIS OŠETŘENÍ Pro suchou pleť	PRODUKTY	spotřeba
<b>čištění</b>	<b>500 P</b> Mild Creamy Cleanser	1 ml
<b>peeling</b>	<b>508 P</b> Mild Face Rub	2 ml
<b>tonizace</b>	<b>501 P</b> Radiant Firming Tonic	1 ml
<b>oční ošetření</b>	<b>561 P</b> Eye Zone Gel	½ ml
<b>ampulkový koncentrát</b>	<b>1951 P</b> Hyaluron Fluid	1 ks
<b>maska</b>	<b>8350 P Snow Algae Hydrating</b>	1 ks
<b>masáž</b>	<b>527 P</b> Night Replenisher	5 ml
<i>případně v kombinaci s</i>	<b>590P</b> Hydrating Gel Mask	5 ml
<b>sérum</b>	<b>535 P</b> Hydrating Skin Complex	1 ml
<b>UV ochrana</b>	<b>2831 P</b> Face Guard Advanced	1 ml
<b>závěrečná péče o oči</b>	<b>561 P</b> Eye Zone Gel	½ ml
<b>denní péče</b>	<b>517 P</b> Day Vitalizer	1 ml
<i>nebo</i>	<b>511 P</b> Aquatense Moisture Gel	1 ml

Připravila:

**Bohumila Christophová** – školící kosmetička Janssen cosmetics  
a **inspira: cosmetics**, soudní znalec kosmetika vizážistika

